



# Филёвский ПАРК



№ 14 декабрь 2005 г.

## ИТОГИ ВЫБОРОВ в Московскую городскую Думу четвертого созыва

### Веское слово избирателя

Выборы депутатов Московской городской Думы четвертого созыва состоялись. Среди зарегистрированных партийных списков по городу Москве лидирует политическая партия «Единая Россия», среди кандидатов по одномандатному избирательному округу № 14 наибольшее число голосов было отдано Евгению Владимировичу Герасимову. Явка избирателей по району составила 34,2%.

В районе Филёвский парк избиратели отдали политической партии «Единая Россия» 8 012 голосов из 15 162 действительных бюллетеней. Согласно статистике государственной автоматизированной системы «Выборы» эта партия победила с результатом 49,87% голосов. В избирательном округе № 14 указанный показатель составил 46,51%.

Коммунистическая партия Российской Федерации набрала у нас в районе 2 470 голосов, или 15,37%, политическая партия «ЯБЛОКО» — 1 588 голосов, или 9,88%. В избирательном округе № 14 указанные показатели составили, соответственно, 18,11% и 11,33%.

Четвёртой в группе лидеров стала Либерально-демократическая партия с результатами 7,99% по району и 7,59% по избирательному округу № 14.

Среди кандидатов в депутаты по одномандатному избирательному округу № 14 в нашем районе с большим отрывом лидировал Е.В.Герасимов. Его результат — 5477 голосов из 15 179 действительных бюллетеней и составил 34,46 % от числа проголосовавших избирателей. По избирательному округу № 14 этот показатель составил 39,66%, что в три раза больше, чем у ближайшего претендента. Таким образом, Е.В.Герасимов стал бесспорным и безусловным лидером среди кандидатов, именно он будет представлять наш избирательный округ в Московской городской Думе.

Спасибо тем, кто участвовал в выборах. Не выделяя кого-либо особо, отметить хочется всех.

Органы государственной власти — префектура Западного административного округа и Управа района Филёвский парк — сделали для обеспечения выборов больше, чем можно было ожидать. В том числе был произведен ремонт, не просто ремонт, а очень хороший ремонт в подавляющем большинстве мест расположения избирательных комиссий, мест голосования. С учётом сделанного в течение предшествующих двух лет, школы, библиотеки, ряд дошкольных учреждений района были полностью приведены в порядок. С этой точки зрения выборы помогли району существенно улучшить условия работы данных учреждений, а государственные органы еще раз отчётливо показа-

ли, что решение социальных задач является для них приоритетным.

Почти из всех школ района, всех крупных предприятий были выдвинуты представители в участковые избирательные комиссии. Эти люди, кроме основной работы, взвалили на себя ответственную

Но главным действующим лицом на всех выборах, как известно, является избиратель. В предшествующих выпусках газет района и муниципального образования мы рассматривали вопрос о необходимости голосования для каждого жителя района. Хочу надеяться, что



нагрузку по организации и проведению выборов на избирательных участках и успешно справились с этой задачей. Огромное им спасибо за это. Рассказывать о сложностях этой нагрузки не буду: кто пробовал — знает, а кто не пробовал — вряд ли поймёт. Одно верно, эти люди — золотой фонд нашего района. Минимум, что может район — это просить руководителей учреждений и организаций, откуда были представлены члены участковых комиссий, предоставить им дополнительные дни отдыха и иные возможные льготы.

Рискованно хвалить кандидатов в депутаты за проведённую агитационную кампанию. Упоминаю их потому, что в результате перекрёстного заклеивания портретов и воззваний одних кандидатов портретами и воззваниями других кандидатов, благодаря недружелюбным публикациям кандидатов друг о друге избиратели смогли почувствовать неформальность происходящего. Люди увидели напряжённость борьбы, изначальную неопределённость результата и необходимость своего участия в решении спора. Так что в явке избирателей кандидаты в депутаты сумели сыграть значительную роль.



публичная дискуссия положительно повлияла на активность людей, и они пришли не только выбрать направление развития города на ближайшие четыре года, но и проявить политическую волю своей общественной прослойки. Избранным депутатам придётся учитывать это в своей дальнейшей деятельности, учитывать, что только избиратель в конечном счете решает судьбу предвыборной борьбы, и будет решать её в дальнейшем.

Примечательно, что 4 декабря высокую активность проявили не только люди старшего возраста, на которых привыкли опираться кандидаты. Пришло большое количество людей среднего возраста, а главное — проявились молодые и совсем молодые люди. Некоторым нашим избирательным комиссиям пришлось по три раза приезжать в ТИК за новыми партиями подарков для впервые голосующих!

Вместе с тем, в прошедшей агитационной кампании были истораживающие моменты, что побуждает дать некоторые оценки на этот счет.

Во-первых, некоторые кандидаты явно старались создать негативный образ действующей власти. И это при том, что часть из них из этой самой власти никуда не уходила. Вместо отчёта о ра-

боте, произведённой депутатом или иным должностным лицом за прошедший период, выдвигались лозунги типа «Пустите меня во власть, и я всех заставлю...». Избиратель закономерно задавал себе вопрос, почему этого не делалось раньше, и не голосовал за такого кандидата. Иначе говоря, лицо явно не увенчавшаяся успехом, но и столь же явная тенденция «поиграть» на разжигании вражды, гипертрофировании просчётов управления.

Как раз партия «Единая Россия», у которой в Москве очевидное превышение положительных результатов над просчётами, почему-то скромно умалчивала о своих достижениях. Возможно, расчёт делался именно на очевидность улучшения облика города, результативность социальной политики, на наблюдательность и сознательность избирателя. В целом такой подход сработал, хотя часть голосов все же была потеряна.

Во-вторых, для помощи кандидатам активно использовался так называемый «административный ресурс». Нет, как раз партию «Единая Россия» и кандидатов от неё обвинять в этом оснований нет. В то же время, влиятельные руководители небольшой части общественных организаций района и административного округа чрезвычайно настойчиво «рекомендовали» членам своих организаций голосовать за соперников ПП «Единая Россия». По моему мнению, такие действия не соответствуют правилам, установленным ст. 48 Избирательного кодекса города Москвы. Кстати, избиратели сделали вывод, и не поддались на такое давление. Мысль понятна: если до выборов кандидат не против административного ресурса, то при избрании депутатом стесняться в этом не будет никогда. Думаю, и общественным организациям следует сделать выводы по итогам выборов.

В-третьих, были попытки «обкатать» способы мешать работе участковых избирательных комиссий. Не буду их популяризировать, тем более, что есть возможность этому противостоять.

Главный вывод, который виден из прошедшей выборной кампании — это решающий вклад Избирателя с большой буквы. Это наш житель, в целом далёкий от политической борьбы претендентов, решающий свои насущные житейские проблемы. Когда он видит, что укрепляется государство, налаживается управление, становится лучше район, где он проживает — это больше половины составляющей иммунитета от хитрых политических приманок и посулов.

В этом я вижу оптимистический итог прошедших выборов.

**Алексей САМСОНОВ,**  
председатель территориальной  
избирательной комиссии

## Муниципальное Собрание

# Движение без опасности

**«О состоянии и мерах по улучшению организации безопасности дорожного движения на территории муниципального образования Филевский парк»** — этот вопрос был основным в повестке дня ноябрьского заседания муниципального Собрания. Вопрос, следует признать, более чем актуален. Достаточно взглянуть на дороги муниципального образования, особенно в часы «пик», когда, как говорится, ни проехать, ни пройти, что вызывает массу нареканий, как со стороны пешеходов, так и водителей авто. Очень отражается перегруженность автотранспортом и на экологии нашего района.

Руководитель муниципального образования Юрий Георгиевич Юдин особо подчеркнул, что вопрос, который сегодня поднимается за заседании муниципального Собрания, архиваж и архисложен. Он, как показывают последние события, обрел государственную значимость. Ответственность за состояние

дорог, безопасность дорожного движения резко должна повыситься также на уровне органов власти на местах и местного самоуправления. Необходимо проанализировать



ситуацию, сложившуюся в нашем районе, наметить конкретные меры по ее кардинальному улучшению и общими усилиями добиться их реализации.

С обстоятельной и взаимно дополняющей информацией о состоянии дел в сфере, очерченной тематикой названного вопроса повести дня, выступили депутат МС, председатель комиссии по ра-

боте с общественными организациями и населением А.Музыка, ведущий специалист Управления городского хозяйства префектуры ЗАО А.Поляков, начальник штаба отдель-

ный специалист Дирекции единого заказчика ЗАО В.Рыков, заместитель главы управы района В.Мирсадерова.

Отмечался большой объем работы, выполняе-

— в срок до 15 января 2006 г. подготовить проекты обращений муниципального Собрания в ГУП «Доринвест» Правительства Москвы по вопросу ускорения строитель-

вместно с работниками ГИБДД принимать участие в проведении в школах района открытых уроков по изучению правил дорожного движения, созданию нормативов по обеспечению безопасности всех детских учреждений, размещении на дорогах «лежачих полицейских», знаков ограничения скорости и т.д.

— поддержать инициативу ОАО МТЗ «Рубин» (инвестор) и ГИБДД по снятию транспортной нагрузки в Багратионовском проезде и превращению его в улицу с односторонним движением.

— рекомендовать ООО «Коммунальник» в соответствии с распоряжением Правительства Москвы №718 РП от 16.04.2004г. ускорить проектирование и строительство многоярусных паркингов по адресам: ул. Баркляя, вл.8 и ул.Баркляя, вл.10.

На заседании муниципального Собрания был рассмотрен также ряд других текущих вопросов.

## Информация ГИБДД УВД ЗАО

### ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ В РАЙОНЕ ФИЛЕВСКИЙ ПАРК

(публикуется в сокращенном виде)

Контроль за обеспечением безопасности дорожного движения в районе Филевский парк осуществляется силами подвижных постов ДПС. Постоянных постов единой дислокации постов ДПС не предусмотрено. Дополнительно работают посты ДПС по ул.Баркляя и Багратионовскому проезду за счет средств завода «Рубин» — 3 поста в первую и вторую смены (в случае осложнения оперативной обстановки проводится усиление службы до шести и более сотрудников в смену).

Силами инспекторов дорожного надзора (в течение рабочего дня) и инспекторов ДПС (круглосуточно) осуществляется ежедневный контроль за работой светофорных объектов и дорожных знаков. Все выявленные заявки передаются в диспетчерскую службу по эксплуатации технических средств организации движения (ТСОДД) ГУ ЦОДД Правительства Москвы. С начала года передано 9 760 заявок.

Со стороны ГИБДД к должностным лицам Службы принимаются меры административного воздействия, с начала года составлено 35 административных протоколов и выдано 52 предписания, направлено на имя руководителя Управления ГИБДД 8 информации о не-

удовлетворительной работе данной службы.

На территории района находится 9 светофоров, которые расположены по адресам:

ул.Кастанаевская — ул. Минская (пл.Ромена Роллана, граница с районом «Фили-Давыдково»);

ул.Б.Филевская — ул.Минская (граница с районом «Фили-Давыдково»);

ул. Баркляя — ул. Сеславинская;

ул. Б.Филевская — Физкультурный проезд;

ул. Б.Филевская — ул. Баркляя (проведена реконструкция в 2005 г.);

ул. Б.Филевская — Новозаводская ул.;

ул. Баркляя — Багратионовский проезд;

ул. Кастанаевская — 2-я Филевская ул. (временный СО);

ул. Минская, ст. метро «Филевский парк» (временный СО, граница с районом «Фили-Давыдково»).

Силами ГИБДД осуществляется ежедневный контроль за состоянием искусственных дорожных неровностей — «лежачих полицейских» (ИДН) и проезжей части, которые расположены по адресам:

Филевский б-р, д.3;

Филевский б-р, д.14;

Кастанаевская ул., д.11;

Новозаводская ул., д.18.

В настоящее время проводится реконструкция Шелепихинского моста. Окончание — 2006 г.

Все заявки на устранение выявленных недостатков передаются в диспетчерскую ГУП «Генеральная дирекция ЗАО». Со стороны ГИБДД к должностным лицам ГУП «Генеральная дирекция ЗАО» принимаются меры административного воздействия. С начала года составлено 5 административных протоколов и выдано 14 предписаний, направлено на имя заместителя префекта ЗАО И.В.Морозова 3 информации о неудовлетворительной работе по содержанию дорог и ИДН.

**Строительство и реконструкция светофорных объектов.** Строительство, планируемое в 2006 году:

ул.Б.Филевская, д.23;

Филевский б-р, д.3;

ул.Сеславинская — ул. Алябьева.

Строительство в более отдаленной перспективе:

Кастанаевская ул. — 2-я Филевская ул., (временный) — дан в план капитального строительства;

ул.Минская, ст. метро «Филевский парк» (временный СО) — дан в план капитального строительства.

Планируется реконструкция СО:

ул.Кастанаевская — ул.Минская (пл.Ромена Роллана);

ул. Б.Филевская — Физкультурный пр-зд;

ул. Б.Филевская — Новозаводская ул.;

ул. Баркляя — Багратионовский пр-зд.

**Строительство и реконструкция дорог**

В настоящее время в соответствии с «Концепцией развития территории МТЗ «Рубин», намеченной ранее НИИПИ Генплана г.Москвы совместно с Москомархитектурой, с учетом пожеланий и требований ГИБДД, Префектуры ЗАО, жителей и управы района Филевский парк, других заинтересованных служб, организаций и структур, разработан план реконструкции ул.Баркляя и прилегающих улиц, в котором предусмотрены следующие мероприятия:

— для увеличения пропускной способности будет проведено расширение проезжей части ул.Баркляя до 22 метров (6 полос движения), при этом убирается местный проезд вдоль ул. Баркляя до д.7 и предусмотрено расширение Багратионовского проезда — до 15 метров, а также ул.Кастанаевской и ул.В.Кожинной;

— строительство имеющегося в «красных линиях» проезда, который пройдет через террито-

рию ОАО МТЗ «Рубин» и соединит Багратионовский проезд с Промышленным проездом и будет выведен на ул.Баркляя. Тем самым движение вокруг Трубнового завода и завода «Рубин» будет «закольцовано»;

— ремонт моста через ж/д пути Московско-Смоленской дистанции пути;

— обустройство наземными пешеходными переходами перекрестка ул.Баркляя — Багратионовский проезд (данный вид работ планируется финансировать за счет ОАО МТЗ «Рубин» и др. коммерческих структур), обустройство надземным переходом ул.Баркляя — ул.Кастанаевская;

— реконструкция выходов из метро;

— реконструкция вещевого и продуктового рынка ЗАО «Данвита» со строительством многоэтажного паркинга;

— обустройство прилегающей к торговому центру территории необходимыми средствами информационного обеспечения (схемы проезда и стоянок автотранспорта, прохода пешеходов и т.д.) — выполнено частично, так как необходимо дополнительно увеличить количество информационных щитов.

# Заряд бодрости

Наблюдать спортивный поединок именитых клубных команд, таких как ЦСКА и Ростовский Локомотив не на экране телевизора, а с трибун стадиона, — мечта многих болельщиков баскетбола. Поэтому легко понять чувства воспитанников санаторного детского дома №23 и школы-интерната №8, которые стали обладателями не только билетов, но и главных атрибутов болельщиков ЦСКА — красно-синих шарфов.

Эти подарки от Торгового Центра «Горбушка» перед началом игры ребятам вручил генеральный директор ТЦ, депутат муниципального Собрании Тигран Мкртчян. «Мы все делаем для того, чтобы наши дети воспитывались и в спортивном духе тоже, — сказал он. — А депутаты объединяют инициативы и возможности разных организаций воедино, чтобы такие мероприятия происходили в нашем районе».

Юные болельщики с удовольствием приобщаются к большому спорту. Для многих из них баскетбол стал любимой игрой, а некоторые из ребят и сами хотели бы попробовать свои силы. «Вот вырасту, — сказал Сережа Фомичев из детского

дома №23, — тоже буду играть в баскетбол».

Восторгу ребят не было конца. С уверенностью можно сказать, что легендарный ЦСКА обрел новых преданных болельщиков.

К слову сказать, эта встреча воспитанников детского дома №23 и школы-интерната №8 с большим спортом была не единственной. Благодаря ТВЦ «Горбушка», возглавляемого депутатом муниципального Собрании Тиграном Мкртчяном, ребята побывали и на хоккейных матчах с участием их любимой команды ЦСКА. Теперь у них есть мечта — пригласить спортсменов к себе в гости. Какие только желания не исполняются в канун Нового года! Возможно, и это желание сбудется. Непременно сбудется, если к этому делу подключаются депутаты муниципального Собрании.

Подобные контакты, надо сказать, уже стали традиционными. В гости к воспитанникам санаторного детского дома №23 и школы-интерната №8 неоднократно приезжали руководители муници-



## Обращение к жителям муниципального образования Филевский парк

Своевременное выявление детей, оставшихся без попечения родителей, и находящихся в трудной жизненной ситуации, входит в компетенцию органов опеки и попечительства.

Чаще всего первыми информацией о детях, чьи родители умерли, признаны недееспособными, длительное время больны или уклоняются от воспитания детей, ведут асоциальный образ жизни, а также о детях, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, социально-опасном положении, подвергшихся жестокому обращению со стороны родителей, владеют соседи, живущие рядом.

Обращаемся ко всем жителям муниципального образования Филевский парк: если рядом с Вами живет ребенок, которому необходима помощь, срочно сообщите об этом.

В ОВД района Филевский парк — 148-75-70 (подразделение по делам несовершеннолетних), 148-75-76 (дежурная часть);

В орган опеки и попечительства муниципалитета Филевский парк — 142-70-75;

В комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав — 142-38-11.

Не будем равнодушными к судьбам детей, нуждающимся в нашей защите и помощи!

Орган опеки и попечительства муниципалитета Филевский парк

пального образования и муниципалитета Филевский парк, депутаты Московской городской Думы и муниципального Собрании. Приезжали, как правило, с подарками. Так было, например, в ноябре прошлого года, когда в деском доме №23 побывали Руководитель муниципального образования Юрий Георгиевич Юдин и депутат Мосгордумы Евгений Владимирович Герасимов.

Думается, запомнилась и воспитанникам школы-интерната №8 их состоявшаяся в сентябре встреча с президентом ОАО «Московский телевизионный завод «Рубин», членом партии «Единая Россия» Александром Борисовичем Милаевским, депутатами муниципального Собрании Ольгой Владимировной Петровой и Дмитрием Юрьевичем Прохоровым, прибывших сюда с приятной миссией — чтобы вручить комплекты одежды для воспитанников школы-интерната и детского дома.

Забота о детях, оставшихся в силу различных

жизненных обстоятельств без попечения родителей, стала, заметим, правилом, доброй традицией и для депутатов муниципального Собрании, и для местного отделения партии «Единая Россия». Значительный вклад в благородное дело благотворительной помощи детям вносит и депутат муниципального Собрании, руководитель фирмы «Акварель» Артур Робертович Оганов.

Дело, однако, не только в подарках и прочих материальных ценностях. Не менее важно и то, что все, кто назван выше, — это люди, обладающие богатым жизненным опытом, прошедшие непростою школу жизни и получившие к тому же хорошую спортивную закалку. То есть, они вполне могут на личном примере показать ребятам, чего можно добиться, обладая волей, упорством, трудолюбием, способностью противостоять трудностям. Общение с такими людьми всегда полезно, всегда настраивает на оптимистический лад. Иными словами, это одновременно и хороший заряд бодрости, который так необходим в жизни.

## Пусть мама меня непременно найдет

### Елисей



Родился в августе 1998 года.

Мальчик поступил в школу-интернат из Дома ребенка — его мать, у которой кроме Елисея было еще трое сыновей, по решению суда была ограничена в родительских правах. Школьную программу ребенок усваивает хорошо: научился читать, владеет звуко-буквенным анализом слова, считает до 10 и обратно. Добрый, спокойный, аккуратный, доброжелательный и любознательный мальчик. Но очень стеснительный. Его, например, с трудом удается уговорить принять участие в праздниках. Любит собирать пазлы, разгадывать головоломки.

### Андрюша



Родился в июле 1994 года.

В мае 1999 года его нашли прямо на улице. Где он жил раньше и как зовут родителей, не знал. При нем не было ничего, что могло бы облегчить поиски родителей и мальчика поместили в Дом ребенка, затем — в школу-интернат. Ребенок очень обаятельный, притягивающий к себе, располагающий к общению. Мечтает жить в семье! Учится хорошо — на «4» и «5». Если что-то не получается, очень огорчается, даже капризничает. Но после дополнительных объяснений начинает делать все правильно. Память замечательная! Хорошо читает и любит читать, охотно пересказывает прочитанное. Увлекается компьютерными играми, занимается в футбольной секции. Навыками самообслуживания владеет, но личной гигиеной занимается неохотно. Жизнерадостный, веселый, любознательный, хороший друг: «добрая душа» — зовут его ребята.

### Наташа



Родилась в феврале 1998 года.

Родители Наташи приехали в Москву на заработки, и рождение ребенка, видимо, не входило в их планы. Сразу же после рождения мать отказалась от дочери, никогда ее не навещала, судьбой девочки не интересовалась, поэтому в 1999 году родители Наташи были лишены родительских прав.

Девочка была прооперирована, так как у нее врожденный дефект верхней части («заячья губа»), кроме того, у нее сложный речевой дефект — гнусавость. С ней систематически занимается логопед, отмечающий положительную динамику развития ребенка.

Наташа успешно учится в 1 классе, у нее хорошая память. Ребенок очень активно работает на уроках, любознательная,мышсленная, хорошо запоминает стихи и с удовольствием их рассказывает. Очень хорошо рисует, пластична, посещает танцевальный кружок, кружок бисероплетения. Спокойная, ласковая, послушная. Легко идет на контакт со взрослыми, любит, когда ей читают вслух. А вот с детьми часто конфликтует, если ей кажется, что ее обижают. Любит играть в куклы.

### Объявление

Если у Вас есть желание и возможность помочь ребенку, оставшемуся без родителей, школа-интернат №8 приглашает Вас к сотрудничеству. На базе нашего интерната организована служба патронатного воспитания, которая предоставит Вам возможность брать ребенка в свою семью. Вы будете иметь материальную поддержку и психологическую помощь. Возможна форма краткосрочного патроната — общение с ребенком в выходные, праздничные и каникулярные дни.

Наш телефон:

**148-63-75,  
148-36-21**

В нашей газете уже сообщалось о патронатном воспитании — новой форме воспитания, которая осваивается в школе-интернате №8 («ФП» №12, 2004 г). Напомним. В патронатную семью передаются дети на любой срок: от 1 дня (на выходные и праздничные дни), а также от 1 года и более длительное время. Труд патронатного воспитателя оплачивается, то есть, граждане, желающие взять ребенка в свою семью, будут получать оплату за свою работу.

Дети очень ждут и надеются. Ждут они, конечно, и в Новогодние праздники.

# ГОРЯЧИЕ ЛИНИИ

**Городские власти создали в Москве сеть консультационных и «горячих» линий. По этим телефонам можно получить справочную информацию, проконсультироваться, сообщить о своих жалобах и замечаниях**

Правительство Москвы	Справочно-информационная служба правительства Москвы Телефон прямой связи правительства Москвы с жителями города По вопросам противоправных действий сотрудников милиции при исполнении служебных обязанностей (9.00 – 18.00 по рабочим дням, по пятницам, субботам до 16.45, автоответчик — круглосуточно) Пейджер мэра Москвы	777-7777 957-0444  777-1147 961-3323 Абонент «2000»	Департамент транспорта и связи города Москвы	По вопросам работы наземного транспорта (9.00 – 18.00 по рабочим дням, по пятницам до 16.45) По вопросам работы автосервиса, техосмотра (9.00 – 19.00 по рабочим дням) Единая диспетчерская служба транспортировки транспортных средств, ГУП гаражно-транспортного обслуживания. По эвакуации неправильно припаркованных машин «Где моя машина?» (круглосуточно) ГУП «Мосгортранс» По вопросам городского общественного транспорта, турникетам (9.00 – 21.00 по рабочим дням)	202-4323  202-5925  964-8581 735-3582 951-1258 951-1429 953-0061
Департамент социальной защиты населения города Москвы	По пенсиям, социальным вопросам и льготам (9.00 – 18.00 по рабочим дням, перерыв на обед 13.30 – 14.30) По вопросам оказания социальной помощи пенсионерам (9.00 – 18.00 по рабочим дням) По вопросам беспризорности несовершеннолетних (8.00 – 17.00 по рабочим дням)	291-3478 291-3585 291-3478 727-3156	ГУВД Москвы	Телефон доверия По вопросам, связанным с экономическими преступлениями (круглосуточно)	250-9810, 254-7881  239-6867
Департамент экономической политики и развития города Москвы	ГУП «Московский социальный регистр» По вопросам получения и обслуживания социальных карт москвича (9.00 – 18.00 по рабочим дням, по пятницам до 17.00)	101-4591	Управление организации пожаротушения МЧС России	По вопросам противоправных действий со стороны инспекторов Государственного пожарного надзора (круглосуточно)	217-2059
Департамент здравоохранения города Москвы	По вопросам льготного приобретения лекарств и работы поликлиник (8.00 – 20.00 по рабочим дням) По вопросам организации здравоохранения, качества обслуживания в больницах: отношение к больным, вымогательство (круглосуточно) По вопросам вскармливания грудных детей (9.00 – 21.00 по рабочим дням) По вопросам акушерской службы (9.00 – 17.00 по рабочим дням) По вопросам СПИДа (круглосуточно) Оперативно-распорядительная работа по всем вопросам	251-1455 251-8300  772-0932 332-2113 366-6238 251-8300	Федеральная служба безопасности в Москве	Телефон доверия	914-2222
Департамент образования города Москвы	Центр экстренной психологической помощи. Помощь психиатров, психологов (10.00 – 19.00 по понедельникам – субботам)	924-6001	Управление по работе с органами обеспечения безопасности правительства Москвы	По вопросам призыва в армию (9.00 – 18.00 по рабочим дням во время призыва)	676-9848
Московская железная дорога	Центральная горячая линия железных дорог России По вопросам льгот при покупке ж/д билетов на поезда дальнего следования и пригородные поезда (круглосуточно)	262-5050 266-9360	Главная военная прокуратура	По вопросам призыва в Вооруженные силы РФ	244-5275
Департамент жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы	Центральная диспетчерская служба (круглосуточно)  По вопросам повреждения кровли (10.00 – 17.00 по рабочим дням, кроме пятниц)	681-0549 681-7367  923-4015	Московская городская военная прокуратура	По вопросам призыва	696-2708
МГУП «Мослифт»	По работе лифтов (8.30 – 17.00 по рабочим дням, по пятницам до 16.00)	213-3308	Военная прокуратура МВО	По вопросам преступлений военнослужащих, дезертирства (круглосуточно)	195-0510
Управление координации деятельности Комплекса городского хозяйства города Москвы	По вопросам повреждения кровли и лифтов (10.00 – 17.00 по рабочим дням)	229-1582	Департамент потребительского рынка и услуг города Москвы	По вопросам торговли (10.00 – 17.00 по рабочим дням)	200-0698200-4852
Мосжил-инспекция	По вопросам протечки кровли в жилых домах, грязи в подъездах, содержания жилого фонда, работы отопления (9.00 – 17.45 ежедневно, автоответчик — круглосуточно) Жилищная инспекция по ЗАО	681-2145 681-2054 681-7780 148-0784	Департамент поддержки и развития малого предпринимательства	По вопросам малого предпринимательства (10.00 – 17.00 по рабочим дням)	259-7476
ГУП «МосгорЕИРЦ»	По вопросам оплаты жилищно-коммунальных услуг и качества работы ЕИРЦ города Москвы (8.00 – 19.0 по рабочим дням)	961-3328 Абонент «ЕИРЦ»	Группа по обеспечению деятельности Общественно-экспертного совета по малому предпринимательству при мэре и правительстве Москвы	По вопросам малого предпринимательства (10.00 – 18.00 по рабочим дням)	229-0179
Объединение административно-технических инспекций правительства Москвы	Отдел оперативного контроля (9.00 – 18.00) Дорожная инспекция (9.00 – 18.00) Инспекция по контролю за состоянием зеленых насаждений (9.00 – 18.00) Инспекция по контролю за состоянием художественного оформления и рекламы (9.00 – 18.00, по пятницам 9.00 – 16.45) Светотехническая инспекция (9.00 – 18.00)	912-1361 912-5041  675-1448 675-1525 264-1692 264-1892 264-1634	Управление правительства Москвы по экономической безопасности города Москвы	По вопросам скупки акций промышленных предприятий на территории города (9.00 – 18.00, по пятницам до 16.45)	234-0400
Департамент природопользования и охраны окружающей среды города Москвы	По вопросам нарушения в области экологического законодательства (круглосуточно)	205-8562	Комитет города Москвы по организации и проведению конкурсов и аукционов (Тендерный комитет)	По вопросам организации проведения конкурсов, аукционов, городских закупок и инвестиционных торгов (11.00 – 13.00 по средам)	957-9472
ОАО «Мосэнерго»	Оперативно-информационная служба для жителей  По вопросам оплаты за электроэнергию, льгот и т.д. (8.00 – 22.00 по рабочим дням)	957-1477 957-1480 957-1487 957-1488	Комитет государственных заимствований города Москвы	По вопросам предоставления информации населению об облигациях города Москвы, об условиях и порядке их продажи населению (9.00 – 18.00 по рабочим дням, по пятницам до 17.00)	788-9900
Департамент жилищной политики и жилищного фонда города Москвы	По программе «Молодой семье — доступное жилье» (автоответчик) По ипотечному кредитованию (автоответчик) По жалобам и претензиям к сотрудникам Департамента и его районных служб (10.00 – 18.00 по рабочим дням)	229-7249 229-7797 290-3960			
Департамент градостроительной политики, развития и реконструкции города Москвы	По вопросам строительных недостатков в жилых домах-новостройках (8.00 – 20.00 по понедельникам – субботам) По вопросам строительства вблизи жилых домов, шума от строок в ночное время (9.00 – 16.00 по рабочим дням, по пятницам до 15.00) По вопросам реконструкции, сноса «пятиэтажек», переселения (10.00 – 18.00 по рабочим дням) МГУП «Управление гаражного строительства». По вопросам городской программы «Народный гараж» (9.30 – 17.30 по рабочим дням) По вопросам реконструкции города	299-5264 299-5483, 209-5055 299-4147 739-0239  254-9120 Пейджер 974-0003 абонент «Реконструкция»			